



PLAN ZA IZRADU I DONOŠENJE PROPISA DIREKCIJE ZA CIVILNO ZRAKOPLOVSTVO BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2019. GODINU

UVOD

Ovim planom utvrđuje se izrada i donošenje propisa Direkcije za civilno zrakoplovstvo Bosne i Hercegovine (BHDCA) za 2019. godinu. Plan za izradu i donošenje propisa obuhvata propise koji se usklađuju sa propisima EU sadržanim u Aneksu I ECAA sporazuma, propise EU sadržane u Radnim aranžmanima zaključenim između BiH i EASA, ICAO standardima i preporučenom praksom (ICAO Aneksi) i propise koje je potrebno donijeti na osnovu Zakona o zrakoplovstvu BiH.

Plan za izradu i donošenje propisa BHDCA za 2019. godinu predstavlja izvod iz Srednjoročnog plana za izradu i donošenje propisa BHDCA za 2019 - 2021. godinu.

Predmetni plan za izradu i donošenje propisa predstavlja alatku kojom se olakšava praćenje izvršenja Programa rada BHDCA i jednostavniju primjenu procedure "Izrada i donošenje propisa BHDCA".

NADLEŽNOSTI

Članom 14. Zakona o zrakoplovstvu Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 39/09) utvrđena je nadležnost za donošenje propisa BHDCA.

PLAN DONOŠENJA PROPISA ZA 2019. GODINU

U skladu sa Odlukom o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama BiH („Službeni glasnik BiH“ br. 94/14) i Uputstvom o načinu pripreme godišnjeg programa rada i izvještaja o radu u institucijama BiH („Službeni glasnik BiH“ br. 45/15, 64/18 i 7/19) izrađen je Plan za izradu i donošenje propisa BHDCA za 2019. godinu. Plan je iskazan kroz tabele na način kako je to opisano u navedenim aktima i isti čini sastavni dio Programa rada BHDCA za 2019. godinu.

Napomena: U navođenju razloga za izradu zakona i podzakonskih akata, odnosno zaključivanja međunarodnih ugovora obavezno se navodi tri do osam stavki koje će odgovoriti na sljedeća pitanja:



- iz kojeg cilja proizilazi inicijativa, a ukoliko je bitno
- na koje se dijelove strateškog okvira (strategije prioriteta, itd) odnosi, kao i
- zašto je potrebno donijeti zakon ili podzakonski akt, odnosno zaključiti međunarodni ugovor, sa pozivanjem na analizu stanja, utvrđene probleme i potrebe, međunarodne sporazume, EU integracije i slično.

PRAĆENJE I PROCJENA IZRADE I DONOŠENJA PROPISA U 2019. GODINI

Praćenje i procjena izrade i donošenja propisa u 2019. godini vršiće se kroz redovno izvještavanje organizacionih jedinica BHDCA, na redovnim sastancima Proširenog i Stručnog kolegija BHDCA.